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Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. február 22-i
rendkívüli ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztató a február 22-i rendkívüli ülés egyebek napirendi 
pontjában elhangzott képviselői hozzászólásokról

ERDŐSI LÁSZLÓ POLGÁRMESTER
SZABADSÁG MEGVÁLTÁSA
A Képviselő-testület zárt ülés keretében tár-
gyalta a polgármester szabadságmegváltásá-
val kapcsolatos, Szendrei Bence bizottsági 
elnök által benyújtott előterjesztést. Első lé-
pésként a testület elfogadta a Polgármester 
szabadságmegváltásának kivizsgálására lét-
rehozott vizsgálóbizottság beszámolóját. A 
testület második határozatában kötelezte a 
Polgármestert arra, hogy a 2014 novemberé-
ben szabadságmegváltás címén felvett brut-
tó összeget 30 napon belül az Önkormányzat 
számlájára utalja vissza. Végezetül a testület 
úgy határozott, hogy vizsgálatot rendel el an-
nak megállapítására, hogy az Erdősi László 
polgármester részére 2014 novemberében 
szabadságmegváltás jogcímen kifizetésre ke-
rült összeg átutalását megalapozó dokumen-
táció szabályszerűsége megfelel-e a hatályos 
jogszabályoknak és belső szabályzatoknak. 
(A    oldalon Szendrei Bence képviselő írt részletes 
beszámolót a bizottság munkájáról Szerk.)

Dr. Kovács Judit jegyző

kupacban áll több éve a levél, a terület tele 
van üres üvegekkel és más szeméttel. A 
gyomnövény felkúszott a tujákra, ezt is ren-
dezni kellene.
Két idős néni kérésére képviselő asszony je-
lezte, hogy a temetőből elloptak több vázát 
és egyéb eszközöket.
Makay István alpolgármester arról tájékoz-
tatta a képviselőket, hogy az óvoda csatorna-
rendszerének kamerás vizsgálata megtörtént. 
A vizsgálat nem talált rendellenességet. Egy 
rejtett hibát tártak fel: az egyik WC szigetelé-
se tönkrement. Ezt már kijavították és úgy tű-
nik, hogy ezzel a kellemetlen szagok is meg-
szűntek.
Hunya Krisztina azt kérdezte, hogy a telepü-
lés kamerafejlesztése hol tart.
További kérdése, hogy mikor fog tárgyalni a 
testület a tornacsarnokról, a műfüves pályá-
ról, a gördeszka pályáról, az ifjúsági házról és 
a többi problémáról.
Mi a helyzet a közterület-felügyelővel, és je-
lezte azt is, hogy a herceghalmi polgárőrt is 
és a herceghalmi körzeti megbízottat is egy-
re kevesebbszer lehet látni. Sok a faluban az 
idegen, meg kellene előzni a rendbontáso-
kat. 
A képviselő asszony felhívta a figyelmet arra, 
hogy a műfüves pálya körüli terület egy sár-
tenger. 
Erdősi László válaszában elmondta, hogy a 
szerződés a műfüves pálya kialakítására a ki-
vitelező és az MLSZ között jött létre és ebben 
nem szerepel a pálya környékének rendbeho-
zatala. Az, önkormányzati feladat.

mentáció és a várható költségek ismeretében 
hoz döntést arról, hogy az Önkormányzat 
részt vesz-e továbbra is a nyertes szolgáltató-
val megkötendő társulásban. A pályázat kiírá-
sára azért volt szükség, mert a jelenlegi szol-
gáltatóval fennálló szerződés 2016 májusá-
ban lejár.  Az új megállapodás aláírásával biz-
tosítható a település lakosai számára a 24 órás 
orvosi ügyelet, beleértve heti pihenőnapo-
kat, munkaszüneti,- és ünnepnapokat. Az 
ügyeleti szolgálat címe továbbra is a 2051 Bia-
torbágy, Mester u. 2. szám alatti rendelő ma-
rad.

DÖNTÉS DIGITÁLIS ZONGORA
VÁSÁROLÁSÁRÓL
A Képviselő-testület döntött arról, hogy hogy 
vásárol egy FP-30-BK típusú, digitális zongora 
szettet, amelyre bruttó 260 000 forint össze-
get biztosít a 2016. évi általános tartalékkeret 
terhére. A zongora a Kulturális Egyházi Köz-
pontban kap helyet, így a Labdarózsa Kórus 
és az iskola tanulói is használhatják próbái-
kon, illetve a községi rendezvényeken.

zultak. Az asztalokat és a padokat le is kellene 
csiszolni és felület kezelni szükséges.
Csizmadia Zsuzsa elmondta, hogy a kemen-
ce kéményének bádogozása valóban aktuális 
lenne. Az ehhez szükséges anyagok már ré-
gen megvannak. A kemence beázik, mert a 
bádog nincs felszerelve.
Komoly probléma a KEK elektromos hálózatá-
nak kérdése. A képviselő asszony nem tartja 
helyénvalónak, hogy a kapcsolószekrényben 
lévő kismegszakítókkal történik a világítás és 
egyéb más elektromos berendezések be- il-
letve kikapcsolása.
Képviselő asszony jelezte azt is, hogy a védő-
nő rendelőjének kifestése aktuális lenne. Kér-
te, hogy még a tavaszi kültéri munkák meg-
kezdése előtt történjen meg a helyiség tiszta-
sági festése, lehetőleg a polgármesteri hiva-
tal alkalmazottai által.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy a 
KEK elektromos berendezéseit felül fogja 
vizsgáltatni.
Czinege Jánosné hozzászólásában az iskolai 
farsangi bálon tapasztaltak alapján arról szá-
molt be, hogy a meglévő színpad kicsi. A bő-
vítése szükséges lenne. 
Erdősi László hozzátette, hogy legalább a 
Nimródban lévő színpad mérete lenne alkal-
mas. Új elemek vásárlására tesz javaslatot. 
Czinege Jánosné szóvá tette, hogy a tornate-
remben a tisztaság bőven hagy kívánni valót 
maga után, majd a Méltóság mezejét említet-
te, amelynek rendezése még mindig nem tör-
tént meg. Felszólalását azzal zárta, hogy a 
Gesztenyés út 1-es út felőli végén hatalmas 

A FOGORVOSI ELLÁTÁSSAL KAPCSOLATO-
SAN FELMERÜLT PROBLÉMÁK MEGVITATÁSA
Szendrei Bence képviselő kezdeményezésé-
re került sor a rendkívüli testületi ülés össze-
hívására. A képviselő indítványozta, hogy tes-
tület foglaljon állást a fogorvosi ellátását érin-
tő, az egyik közösségi oldalon felvetett kér-
désben. A testület úgy határozott, hogy a Hu-
mán és Környezetvédelmi Bizottság soron kö-
vetkező ülésére meghívja dr. Réthy Ágnes 
fogorvost, és a jelenlétében folytatják a fel-
merült kérdések tisztázását. (2016. február 24. 
napján dr. Réthy Ágnes a Polgármesteri Hiva­
talban benyújtotta az Önkormányzat és a 
Nedent Kft. között fennálló fogorvosi feladat­
ellátási szerződés felmondását.)

DÖNTÉS A BIATORBÁGYI ÁLTALÁNOS
ÜGYELETI ELLÁTÁSBAN VALÓ RÉSZVÉTELRŐL
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
biatorbágyi általános orvosi ügyeleti ellátás-
ban való részvételt – a korábbi években meg-
ismert feltételek mellett – elviekben támo-
gatja. A testület, a benyújtott pályázati doku-

Elsőként Erdősi László polgármester úr, a 
Pest-megyei Közgyűlés elnöke által összehí-
vott közgyűlésen elhangzottakról adott tájé-
koztatást. Bejelentette, hogy a Pest-megyei 
települések döntő többsége elfogadta Buda-
pest kiválását Pest megyéből. Ez a döntés az 
EU-s pályázatokon való részvételt érintheti 
kedvezően, ugyanis amikor sor kerül az új 
rendszer szerinti pályázatok beadására, Pest-
megye nagyobb eséllyel indulhat, mint ed-
dig. 
Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő 
felhívta a körzet polgármestereinek figyel-
mét arra, hogy 2016-ban jubileumi évforduló-
ja lesz az 1956-os forradalomnak. Arra kérte 
az önkormányzatokat, hogy ünnepeljék mél-
tó módon ezt az eseményt.
A megemlékezések támogatására pályázni is 
lehet, a kormány 12 milliárd forint támogatást 
biztosít erre a célra. 
A következő hozzászóló – Erdei László – arról 
beszélt, hogy a falu kemencéjének oldalán 
sárnyomok látszanak. Valaki felmászott rá. Ja-
vaslata, hogy a hivatal kerítse be a létesít-
ményt. A kemence bádogozása is avult álla-
potban van, helyre kellene állítani.
Elmondta továbbá, hogy a gördeszka pályá-
nál valakik tüzet raktak. Képviselő úr javasla-
ta, hogy a sorompót mielőbb fel kellene állí-
tani, hogy gépkocsival ne lehessen a területre 
bemenni, ami szintén több alkalommal elő-
fordult már.
Erdei László kitért arra, hogy a sörpadokat fel 
kell újítani. A használat következtében a csa-
varok kiestek, jobb esetben még csak megla-
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Csizmadia Zsuzsa felszólalásban elmondta, 
hogy értesülései szerint a sportegyesület le-
het gondnoka a település sportlétesítményei
nek. 
Arra kérte Polgármester urat, hasson oda, 
hogy legyen végre közterület-felügyelője a 
községnek.
Erdősi László egy képviselői kérdésre el-
mondta, hogy a jelenleg állományban lévő 
önkormányzati dolgozók közül egynek sem 
tudná nyugodt lelkiismerettel odaadni a tele-
pülés gondnoksági feladatokat ellátó csoport 
vezetését. Az önkormányzatnál jelentkezett 

nyugdíjas úr, aki aktív korában végzett mun-
kája kapcsán jártas a vezetésben. Őt el tudja 
képzelni a csoport vezetőjének. 
Hunya Krisztina azt látná jónak, hogy Pál Gá-
bor hatáskörébe kerülnének a munkaválla-
lókkal kapcsolatos vezetési, szankcionálási 
feladatokat.
Makay István hozzátette, hogy a zongora 
tönkretételekor a közművelődési koordinátor 
feladata volt egy jegyzőkönyv felvétele. Véle-
ménye szerint erre Pál Gábor lenne hivatott.

Szabó György

Szendrei Bence hozzászólásában szorgal-
mazta, hogy a hivatal vizsgálja ki a zongora 
tönkretételének körülményeit. Véleménye 
szerint komoly kár történt, melynek okozóit 
felelősségre kellene vonni. Ellenkező esetben 
ez az eset negatív üzenetet hordoz: a közös-
ség vagyonában felelősség nélkül kárt lehet 
tenni, annek nem lesz következménye. A 
tönkrement eszközt a polgármesteri hivatal 
majd pótolja.
Erdősi László elmondta, hogy a zongora szállí-
tását nem a megfelelő emberek végezték. Ígé-
retet tett arra, hogy kivizsgálja a történteket. 

Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. február 24-i
rendkívüli ülésén hozott döntéseiről

Tájékoztató a Képviselő-testület 2016. március 3-i ülésén 
hozott döntéseiről

nehéz anyagi helyzete miatt az Önkormány-
zatnak mindenképpen valamilyen módon se-
gítséget kell nyújtania a probléma megoldá-
sában. A helyzetet bonyolítja, hogy vízjogi lé-
tesítési engedélyek beszerzése magánterüle-
ten csak szolgalmi jog bejegyzése mellett le-
hetséges és a tervezési eljárást csak akkor ér-
demes megindítani, ha az érintett lakások va-
lamennyi tulajdonosának egyetértő nyilatko-
zata rendelkezésre áll a szolgalmi jogok be-
jegyzésére vonatkozóan. A testület egyetér-
tett abban, hogy a kérdést napirenden kell 
tartani, és az Önkormányzatnak segítséget 
kell nyújtani a probléma megnyugtató meg-
oldásában.

Dr. Kovács Judit jegyző

Felmondása indokaként a megoldhatatlan fi-
nanszírozási problémát és a községben emi-
att kialakult feszült helyzetet jelölte meg. Dr. 
Réthy Ágnes a Képviselő-testület és a Humán 
és Környezetvédelmi Bizottság tagjaival 2016. 
március 1-én folytatott beszélgetés kereté-
ben elmondta, hogy a településen ellene in-
dított lejárató kampány nyomán bekövetke-
zett bizalomvesztés miatt úgy érzi, hogy nem 
tud teljes, felelősségteljes gyógyító tevékeny-
séget végezni, ezért egyetlen lehetséges 
megoldásnak a szerződés felbontását tartja. 
A Képviselő-testület hozzájárult a Hercegha-
lom Község Önkormányzata és a NeDent Kft. 
között 2012. október 16. napján létrejött fog-
orvosi feladatellátási szerződés 2016. február 
29. napjával történő felbontásához. 
A Képviselő-testület felkérte Erdősi László 
polgármestert, hogy intézkedjék az Önkor-
mányzat tulajdonában levő eszközök birtok-
ba vételéről és a kötelező hatósági bejelenté-
sek megtételéről.
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI
KÖLTSÉGVETÉSÉNEK ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület elfogadta az Önkor-
mányzat és Intézményei 2016. évi költségve-
tését, amely, a helyben szokásos módon, 
2016. március 15. napjával kerül kihirdetésre. 

Dr. Kovács Judit jegyző

ban megjelölt határidőn belül írásban nyújtsa 
be a polgármesteri tisztségéről történő le-
mondását. Az előterjesztés szerint amennyi-
ben a megjelölt határidőre a Polgármester a 
felszólításának nem tesz eleget, úgy kezde-
ményezi, hogy a Képviselő-testület oszlassa 
fel magát. 
Tekintettel arra, hogy az előterjesztés időn túl 
érkezett, a képviselő hozzájárult ahhoz, hogy 
a Képviselő-testület az előterjesztést egy ké-
sőbbi időpontban tárgyalja.
A KOZÁROMI ÚT CSATORNÁVAL EL NEM LÁ-
TOTT RÉSZEIVEL KAPCSOLATOS HELYZET 
MEGVITATÁSA
Településünkön már csak a Kozáromi út 31-38 
szám alatti lakások nincsenek becsatlakozva 
a település szennyvízhálózatába. Az ott lakók 

LEMONDÁSA, ILLETŐLEG A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET FELOSZLATÁSA TÁRGYÁBAN
Hunya Krisztina képviselő előterjesztést nyúj-
tott be melyben indítványozta, hogy a Képvi-
selő-testület szólítsa fel Erdősi László polgár-
mestert arra, hogy a határozati javaslatban 
megjelölt határidőn belül írásban nyújtsa be 
a polgármesteri tisztségéről történő lemon-
dását. Erdősi László polgármester úgy nyilat-
kozott, hogy nem kíván lemondani, ezek után 
a Képviselő-testület név szerinti szavazás ke-
retében 3 igen és 4 nem szavazattal úgy hatá-
rozott, hogy nem oszlatják fel a testületet. 
A Képviselő-testület feloszlatása mellett dön-
tött Csizmadia Zsuzsanna, a Pénzügyi és Te-
lepülésfejlesztési Bizottság elnöke, valamint 
Hunya Krisztina és Szendrei Bence képvise-
lők. A testület feloszlatása ellen szavazott: 
Erdősi László polgármester, Makay István al-
polgármester, Czinege Jánosné, a Humán és 
Környezetvédelmi Bizottság elnöke és Erdei 
László képviselő.
FOGÁSZATI FELADATELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 
FELMONDÁSÁNAK ELFOGADÁSA
Dr. Réthy Ágnes fogorvos 2016. február 24. 
napján a Herceghalom Község Önkormány-
zata és a NeDent Kft. között fennálló fogorvo-
si feladatellátási szerződést 2016. február 29. 
napjával felmondta. 

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TÁJÉKOZTATÁSA A 
NÉPSZAVAZÁSI KEZDEMÉNYEZÉS KAP-
CSÁN FELMERÜLT MÉDIA HELYZETTEL ÖS�-
SZEFÜGGÉSBEN
Nagy média érdeklődés mellett került sor a 
testület rendkívüli ülésére. Erdősi László pol-
gármester az ülés napjának délelőttjén érte-
sült a rendkívüli képviselő-testületi ülés ös�-
szehívásáról, ezért az Önkormányzat Szerve-
zeti és Működési Szabályzatának megfelelő-
en meghatalmazta és felkérte Makay István 
alpolgármestert, hogy nevében vezesse le a 
rendkívüli képviselő-testületi ülést. 
Hunya Krisztina képviselő az ülés előtt előter-
jesztést nyújtott be, amelyben indítványozta, 
hogy a Képviselő-testület szólítsa fel Erdősi 
László Polgármestert arra, hogy a határozat-

Ismét nagy média érdeklődés mellett került 
sor a 3-i testületi ülés lebonyolítására. Tucat-
nyi TV társaság, újságírók és fotóriporterek je-
lenléte mellett nyitotta meg Erdősi László 
polgármeter az ülést.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TÁJÉKOZTATÁSA
A NÉPSZAVAZÁSI KEZDEMÉNYEZÉS
KAPCSÁN FELMERÜLT MÉDIA HELYZETTEL 
ÖSSZEFÜGGÉSBEN
Erdősi László polgármester a népszavazási 
kezdeményezés kapcsán felmerült média 
helyzettel összefüggésben elmondta, hogy 
felesége az MTI-nek elküldte sajtónyilatkoza-
tát, melyben megindokolta a történteket. 
Erdősi László polgármester hozzátette, hogy 
a maga részéről az ügyet lezártnak tekinti, eb-
ben a kérdésben többé nem kíván nyilatkoz-
ni.  
HUNYA KRISZTINA KÉPVISELŐ ELŐTERJESZ-
TÉSÉNEK MEGVITATÁSA A POLGÁRMESTER 
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TÁJÉKOZTATÁS A POLGÁRMESTER SZABADSÁGMEGVÁLTÁ-
SA TÁRGYÁBAN FELÁLLÍTOTT  VIZSGÁLÓ BIZOTTSÁG
MUNKÁJÁRÓL

olyan okirat, amelyben a polgármester sza-
badságának igénybevételét jegyezhették 
volna.

2.	A vizsgált időszakban a jegyző nem tett 
eleget azon jogszabályi kötelezettségének 
miszerint a polgármester rendes munka-
idejének, szabadságának, egyéb munka-
idő-kedvezménye időtartamának nyilván-
tartását megfelelően vezesse.

3.	A vizsgált időszakban a jegyző nem tett 
eleget tájékoztatási és együttműködési kö-
telezettségének, nem tájékoztatta a KT-t a 
munkáltatói jogosítványaiból fakadó köte-
lezettségeire (pl: évente szabadságolási 
ütemterv készítése, elfogadása).

4.	A jegyzőnek jogszabályi kötelezettsége 
lett volna a KT elé terjeszteni a polgármes-
ter szabadságmegváltásának megfizetésé-
ről szóló határozati javaslatot, amennyiben 
a polgármester arra való jogosultságát az 
arra vonatkozó jogcímet tanúsító okirat 
alapján megállapítja. Azonban ebben az 
esetben is szükséges, hogy a KT döntsön a 
szabadságmegváltás kifizetéséről. 

5.	A jegyző a Polgármesteri Hivatalnál fellel-
hető 213. számú utalvány tanúsága szerint 
kiállította a teljesítésigazolást, valamint 
kezdeményezte a szabadságmegváltás ki-
fizetését, mindezt tette annak ellenére, 
hogy a KT elé határozati javaslat a szabad-
ságmegváltás tárgyában, annak esetleges 
esedékességét követően (2014. október 12-
e után) nem került.

Mindezekre tekintettel a vizsgáló bizottság 
határozati javaslatait elfogadva a KT az alábbi 
határozatokat hozta:
(lásd 5. oldalon)
A jelenleg rendelkezésre álló adatok és té-
nyek alapján, a Magyar Államkincstár szám-
fejtésén alapuló pontos számítás szerint, pol-
gármester úr bruttó 3.034.025,- Ft összeget 
köteles visszafizetni az önkormányzat szám-
lájára a KT által meghozott határozat értel-
mében.
Amennyiben Erdősi László polgármester úr a 
megadott határidőre nem teljesíti a határo-
zatban foglaltakat, úgy az önkormányzat ter-
mészetesen megteszi a szükséges jogi lépé-
seket az összeg visszafizettetésére.

Szendrei Bence
Herceghalom, 2016. március 09.

lást a Pest Megyei Kormányhivataltól a sza-
badságmegváltás jogszerűsége, valamint an-
nak jogellenessége esetén teendő intézkedé-
sekről.
A Polgármesteri Hivatal részéről jegyző úr 
nem szolgált információval a KT részére, vala-
mint a kormányhivatal sem reagált az állás-
foglalási kérelmünkre, ezért Galai Katalin a 
Humán és Környezetvédelmi Bizottság külső 
tagja kezdeményezte egy eseti vizsgáló bi-
zottság felállítását, amelyet a KT a jegyzővel 
történő másfél hónapos viaskodást követően 
tudott csak felállítani a 11/2015(II.10.) számú 
határozatával. Jegyző úr többek között erre 
való tekintettel jelentette be, hogy távozni kí-
ván herceghalomi jegyzői pozíciójából, ugyan-
is nem tartotta jogszerű és helyes döntésnek 
egy ilyen eseti bizottság létrehozatalát. A bi-
zottság az érdemi munkát 2015 augusztusá-
ban, a jegyző úr távozását követően tudta 
megkezdeni.
A KT az eseti vizsgáló bizottság tagjaivá Csiz-
madia Zsuzsannát, Stark Zoltánt, elnökévé 
Szendrei Bencét választotta. A bizottság fel-
adat- és hatásköreit a KT 84/2015 (V.28.) szá-
mú határozatában rögzítette, amely szerint a 
bizottság feladata: 
1. polgármester szabadságolása dokumentá-
lásának vizsgálata a 2010–2014-es ciklusban, 
2. szabadságolás idejére számított illetmény 
mértékének vizsgálata,
3. távollétek igazolásának és dokumentálásá-
nak vizsgálata,
4. érintett hivatali személyek és szervezeti 
egységek meghallgatása.
A bizottság öt hivatalos zárt ülést tartott, 
amelynek során hivatali személyeket hallga-
tott meg (dr. Kovács Judit jegyzőt, Nemesné 
Zöld Magdolna gazdasági vezetőt), valamint 
okiratokat, és egyéb dokumentumokat kért 
be a Polgármesteri Hivataltól. A bizottság 
munkáját dr. Malik Dean személyében jogi 
szakértő segítette. Dr. Szmodis Jenő volt 
jegyző urat, valamint polgármester urat 
többszöri meghívást követően sem sikerült 
meghallgatnia a bizottságnak, továbbá a bi-
zottság által írásban feltett kérdésekre sem 
kívántak érdemben válaszolni.
Az elvégzett vizsgálatok alapján a bizottság a 
következőket állapította meg:
1. A vizsgált időszakra vonatkozóan a Polgár-

mesteri Hivatalnál nem állt rendelkezésre 

A vizsgáló bizottságot a képviselő-testület (a 
továbbiakban: KT) azért hozta létre, hogy a 
Polgármesteri Hivatal által Erdősi László pol-
gármester úrnak szabadságmegváltás címén 
történő kifizetés körülményeit megvizsgálja. 
Az események:
A képviselők a 2014-es önkormányzati válasz-
tásokat követően, 2014. november 27-én a 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági 
ülés napirendi pontjaként, majd később, 
2014. december 2-án képviselő-testületi ülé-
sen tárgyalták „Az önkormányzat 2014. évi 
költségvetési rendeletének módosítása” című 
napirendet. 
A költségvetés módosítás okán, meghívott 
előadóként részt vett az ülésen Nemesné 
Zöld Magdolna gazdasági vezető asszony, 
valamint Zentai Istvánné külső gazdasági 
munkatárs. A KT elé terjesztett költségvetés 
módosítás tárgyalás során Csizmadia Zsu-
zsanna képviselő észrevette, hogy az önkor-
mányzat kiadási oldalán az önkormányzati 
igazgatás 011130 című alfejezetben a foglal-
koztatottak egyéb személyi juttatási soron 
3.034.000.- Ft összeg szerepel, amely összeg 
eredete felől érdeklődött, szerette volna 
megtudni, hogy mit takar a kifizetés. Kérdé-
sére Zentai Istvánné elmondta, hogy a költ-
ségvetési módosításban ez a tétel, a polgár-
mester részére, az előző ciklusában „felgyü-
lemlett”, a Polgármesteri Hivatal részéről már 
korábban szabadságmegváltás címen kiszá-
mított – 2014. október 22-én számfejtett és 
2014. november 03-án átutalással automati-
kusan kifizetett összeg. A KT a szabadság-
megváltás kifizetését több szempontból is 
megkérdőjelezte. Egyrészről Csizmadia Zsu-
zsanna tudomása szerint a 2010–2014-es cik-
lusban polgármester úr több alkalommal is 
volt szabadságon, másrészről pedig én a kifi-
zetés jogszerűtlenségére hívtam fel dr. Szmo
dis Jenő jegyző úr figyelmét, tekintettel arra, 
hogy kizárólag a KT által hozott önkormány-
zati határozat alapján lehetett volna ezt a kifi-
zetést a Polgármesteri Hivatalnak teljesítenie.
Természetesen sem a jegyző úr, sem a polgár-
mester úr nem értett egyet az általunk, képvi-
selők által megfogalmazott aggályokkal és 
mind a jogi, mind pedig ténybeli érvelésein-
ket figyelmen kívül hagyták. Miután a kérdés-
ben nem egyezett a véleményünk, arra kér-
tem akkor jegyző urat, hogy kérjen állásfogla-

Szendrei Bence képviselő, a vizsgáló bizottság elnökének írása

Tekintettel arra, hogy a lakosság pontos információkat vár a fenti tárgyban zajlott bizottsági munkáról, jelen 
írásom célja, hogy a kivizsgálás körülményeiről és eredményéről tényszerűen beszámoljak.
A jelenleg rendelkezésre álló adatok és tények alapján, a Magyar Államkincstár számfejtésén alapuló pontos 
számítás szerint, polgármester úr bruttó 3.034.025,- Ft összeget köteles visszafizetni az önkormányzat számlá-
jára a KT által meghozott határozat értelmében.
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vábbi 17.546.321,-Ft kártalanítási összeg és en-
nek, a károkozás időpontjáig számított kamatai 
megfizetésére kötelezett bennünket. A közigaz-
gatási eljárásban összesen 38.141.354,- Ft össze-
gű kártalanítást fizetett az Önkormányzat a HH 
Budai-Invest Ingatlanfejlesztő Kft.-nek, illetve 
jogutódjának.
Ezzel az eljárással párhuzamosan 2014. márciusá-
ban polgári peres eljárást is kezdeményeztek a 
Budapest Környéki Törvényszéknél.
Keresetlevelükben azt kérték a bíróságtól, hogy 
121.027.500,-Ft, valamint annak 2008. december 
17. napjától a kifizetés napjáig járó késedelmi ka-
matok megfizetésére kötelezze az Önkormány-
zatot kártérítés, elmaradt haszon és nem vagyo-
ni hátrány címén.
A polgári peres eljárás folyamatban van.

Dr. Kovács Judit jegyző

mértékben csökkent az ingatlan beépíthetősége 
és ezzel cégüknek az Önkormányzat jelentős 
kárt okozott. 
A Pest Megyei Kormányhivatal a kérelemnek 
helyt adva elmarasztalta az Önkormányzatot és 
17.678.777,-Ft kártalanítási összeg megfizetésére 
kötelezte. A közigazgatási határozat ellen mind 
Önkormányzatunk, mind pedig HH Buda-Invest 
Ingatlanfejlesztő Kft. keresetet nyújtott be a Bu-
dapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bí-
rósághoz a Kormányhivatal határozatának meg-
változtatása, illetve megsemmisítése iránt. Idő-
közben a kérdéses ingatlan többször tulajdonost 
váltott, egy dolog azonban változatlan maradt, 
az aktuális tulajdonos folytatta az Önkormány-
zat elleni jogi eljárást. 2015 novemberében az 
ügyben jogerős döntés született, a Budapest 
Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság to-

Hunya Krisztina képviselő asszony az 2016. már-
cius 8-i ülésén kérte, hogy e lapok hasábjain is tá-
jékoztassuk a település lakosait a HH Budai-
Invest Ingatlanfejlesztő Kft., illetve annak jog-
utódja által az Önkormányzat ellen kezdemé-
nyezett kártalanítási eljárásról.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete 2008. augusztusában módosítot-
ta a település hatályos Helyi Építési Szabályzatát 
(továbbiakban: HÉSZ), majd 2010. novemberé-
ben a testület új HÉSZ-t fogadott el, amely 2010. 
november 25. napján került kihirdetésre.
A fenti HÉSZ módosítások miatt a Herceghalom 
321/103 helyrajzi számú ingatlan akkori tulajdo-
nosa, a HH Budai-Invest Ingatlanfejlesztő Kft. 
kártalanítási eljárást kezdeményezett a Pest Me-
gyei Kormányhivatalnál arra történő hivatkozás-
sal, hogy a módosítások következtében jelentős 

KIVONAT
amely készült Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 22. napján 17 óra 00 perckor, a Polgármesteri 
Hivatalban megtartott rendkívüli zárt és nyílt ülésén.

A./
Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete 30/2016. (II.22.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Erdősi László polgármester 2010. évtől 2014. évig terjedő ciklus-
ban történt szabadság felhasználásának kivizsgálására létrehozott  Vizsgáló Bizottság beszámolóját elfogadja.
Felelős: Erdősi László polgármester
Határidő: azonnal

B./
Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete 31/2016/(II.22.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi Erdősi László polgármestert arra, hogy a 2014. novemberében szabad-
ságmegváltás jogcímén felvett bruttó összeget 30 napon belül az Önkormányzat számlájára utalja vissza, mivel az összeg szabálytalanul, a 
Képviselő-testület felhatalmazása nélkül került számfejtésre és átutalásra.
Felelős: Makay István alpolgármester és dr. Kovács Judit jegyző. 
Határidő: 2016. március 22. 

C./
Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testülete 32/2016.(II.22.) számú határozata:

Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete vizsgálatot rendel el annak megállapítására, hogy Erdősi László polgármester ré-
szére 2014 novemberében szabadságmegváltás jogcímen kifizetésre került összeg átutalását megalapozó dokumentáció szabályszerűsége 
megfelel-e a hatályos jogszabályoknak és belső szabályzatoknak. A Képviselő-testület a 2016. évi belső ellenőrzési feladatok elvégzésével 
egyidejűleg  három árajánlatot kér be a fenti feladatok elvégzésére.
Felelős: Erdősi László polgármester és dr. Kovács Judit jegyző.
Határidő: 2016. március 30.

	 Erdősi László sk.	 dr. Kovács Judit sk. 
	 polgármester	 jegyző

A kivonat hiteles!
Ferenczi Ágnes alpolgármesteri referens
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Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó György  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

                                                       ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVIII. évf. 4.) lapszáma várhatóan 2016. április 18-án  jelenik meg. 
Lapzárta április 5-én  lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A felelős szerkesztő, a lapban megjelenő, a képviselők által írt politikai tartalmú írásokkal (megjegyzésekkel)
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett 

szükség esetén rövidítjük. A tartalomért az aláíró tartozik felelősséggel.

Tájékoztatás az Önkormányzat ellen indított közigazgatási 
és polgári peres eljárásról
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Tájékoztató a Képviselő-testület 2016.  március 8-i ülésén 
hozott döntéseiről

re évente két alkalommal kerül sor.  A napi-
rend tárgyalása során felmerült, hogy szak-
értői véleményt kérjük arra vonatkozóan, 
hogy a település gesztenyefái milyen álla-
potban vannak, és milyen gondozást igé-
nyelnek. A Képviselő-testület a szakvéle-
mény elkészítésére 100.000,-Ft keretössze-
get biztosít a 2016. évi Környezetvédelmi 
Alap terhére.
„MÉLTÓSÁG MEZEJE” PARK FELÚJÍTÁSA
A Képviselő-testület még az elmúlt évben 
úgy határozott, hogy a „Méltóság mezeje” 
parkot magasított ágyással felújítja. Az Ön-
kormányzat felkérte Varga Tamás építészt, 
hogy javasoljon megfelelő építészeti meg-
oldást a magasított ágyás kialakítására. Az 
előterjesztést a Képviselő-testület megvi-
tatta és úgy határozott, hogy a „Méltóság 
mezeje” park felújításáról szóló döntést el-
napolja.
BORÓKA UTCAI BÉRLAKÁSOK SZELLŐ-
ZÉSÉNEK ÉS SZIGETELÉSÉNEK MŰSZAKI 
MEGOLDÁSA
A Boróka utcai bérlakások szigetelésének és 
szellőzésének problémájával már több alka-
lommal foglalkozott a Képviselő-testület. A 
Képviselő-testület 2015. októberében dön-
tött a bérlakások páramentesítésének az ár-
ajánlatokban megjelölt műszaki megoldá-
sok szerinti megvalósításáról. Felkérte Var-
ga Tamás építészt egy megfelelő, költség-
hatékony műszaki megoldás kidolgozására, 
aki a Boróka utcai bérlakások vizesedésének 
megszüntetését négy lépcsőben javasolta 
megvalósítani. A tetőszerkezetbe szellőző-
cserepek kerültek beépítésre, amelyek a 
padlástér szellőzését biztosítják. Az előter-
jesztés arra tett javaslatot, hogy az ingatlan 
padlásterében hőszigetelő táblák kerülje-
nek elhelyezésre. A testület az előterjesztést 
megvitatta, majd úgy határozott, hogy a 
szakvélemény kiegészítését kéri Varga Ta-
más építésztől, ezért a döntést elnapolta.
TÁMOGATÁS NYÚJTÁSA KÖZLEKÉS
BIZTONSÁGI NAP LEBONYOLÍTÁSHOZ
A polgárőrség és a rendőrség minden év-
ben megszervezi a közlekedésbiztonsági 
napot, amely nagy népszerűségnek ör-
vend a lakosság és főleg a gyermekek köré-
ben. A polgárőrség képviseletében Salga 
Józsefné kérelmet nyújtott be, melyben a 
közlekedésbiztonság nap megszervezésé-
hez 20.000,- Ft támogatást kér az Önkor-
mányzattól. A Képviselő-testület az előter-
jesztést támogatta.
FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ RENDSZER 
MÓDOSÍTÁSÁNAK MEGVITATÁSA
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság ja-
vasolta a felsőfokú oktatási intézményben 
tanuló herceghalomi fiatalok részére nyúj-
tandó ösztöndíj alapításáról szóló többször 
módosított és kiegészített 4/2009. (II.10.) sz. 
helyi rendelet módosítását a megváltozott 
körülményeket figyelembe vételével. A bi-
zottsági javaslat szerint a pályázat benyújtá-

2015. február 22-én Debreczi Lajos, helyi la-
kos vételi szándékát jelentette be a Herceg-
halom 321/439 helyrajzi számú, Hercegha-
lom Boróka u. 14. szám alatt levő ingatlanra. 
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 
az ajánlat tárgyában benyújtott előterjesz-
tésről szóló döntést elnapolja.
BÉRLŐ KIJELÖLÉSI JOG FELMONDÁSA
2004. április 13. napján Herceghalom Köz-
ség Önkormányzata megállapodást kötött a 
Pest megyei Rendőr-főkapitánysággal 
(PMRFK), mely szerint a PMRFK 2 fő körzeti 
megbízottat biztosít a település rendőri fel-
adatainak ellátására, ennek ellentételezése-
ként az Önkormányzat egy önkormányzati 
bérlakást bocsát a PMRFK rendelkezésére. A 
megállapodásban az Önkormányzat a 
PMRFK részére határozott idejű bérlőkijelö-
lési jogot is biztosított, először határozott 
időre 2005. december 31-ig, majd 2010. már-
cius 22-én aláírásra került egy megállapodás 
módosítás, amely a bérlőkijelölési jogot ha-
tározatlan idejűre módosította. A PMRFK, il-
letve a Zsámbéki Rendőrörs parancsnoka 
úgy nyilatkozott, hogy nincs esély arra, 
hogy két fő körzeti megbízott jelenlétét biz-
tosítsák a településen, így tudomásul veszik, 
ha felmondjuk a bérlőkijelölési jogra vonat-
kozó megállapodást. A Képviselő-testület a 
bérlőkijelölési jog felmondásra irányuló elő-
terjesztést elfogadta.
HELYIADÓ RENDELET ELFOGADÁSÁNAK 
MEGERŐSÍTÉSE
A Képviselő-testület 2015. október 27-i ülé-
sén új helyadó rendeletet fogadott el, 
amely 2015. november 1. napjával került ki-
hirdetésre és 2016. január 1. napjával lépett 
hatályba. A Képviselő-testület zárt ülésen 
fogadta el helyi adó rendeletét, tekintettel 
arra, hogy a rendelet tárgyalása kapcsán a 
testület adótitkot érintő kérdéseket tár-
gyalt meg. A Kúria Önkormányzati Tanácsa 
Köf. 5040/2013/4. számú határozatának is-
meretében az előterjesztés javasolta a ko-
rábban elfogadott helyi adó rendelet ismé-
telt elfogadásának nyilvános ülésen törté-
nő megerősítését. A helyi adókról szóló 
1990. C. törvény 6. § a) pontja szerint az ön-
kormányzat adómegállapítási joga kiterjed 
arra, hogy a törvényben meghatározott 
adókat vagy ezek valamelyikét bevezesse, a 
már bevezetett adót hatályon kívül helyez-
ze, illetőleg módosítsa, azonban az évközi 
módosítás naptári éven belül nem súlyos-
bíthatja az adóalanyok adóterheit. A Képvi-
selő-testület elfogadta a 2016. január 1. 
napjától hatályos helyi adó rendelet válto-
zatlan formában, nyilvános ülésen történő 
megerősítését.
GESZTENYEFÁK PERMETEZÉSE
Az Önkormányzat nagy gondot fordít a tele-
pülésen levő gesztenyefák gondozására, 
permetezésére. A gesztenyés úti fák perme-
tezésére évente három alkalommal, a Zsám-
béki és a Rózsai úton levő fák permetezésé-

A testületi ülés megnyitása után, a napi-
rendek elfogadása előtt Szendrei Bence 
képviselő szóban indítványozta a Képvi-
selő-testület feloszlatásának napirendre 
tűzését.  A testület nem szavazott az in-
dítvány napirendre tűzéséről, tekintettel 
arra, hogy az Önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzata (SZMSZ) ezt 
nem teszi lehetővé. Az SZMSZ 11.§.-ában 
foglaltak szerint sürgősségi indítványnak 
minősül minden olyan indítvány, amely 
az ülés meghívójában nem szerepel. A 
sürgősségi indítvány benyújtásának fel-
tétele, hogy azt a sürgősség tényének rö-
vid indokolásával legkésőbb az ülést 
megelőző nap 12 óráig írásban kell be-
nyújtani, amely jelen esetben nem tör-
tént meg.
Ezek után képviselői indítványra a testü-
let hozzájárult ahhoz, hogy az ülésen 
részvevő civilek csoportja nevében Mező 
Imre Zsolt felolvassa az általuk fogalma-
zott nyílt levelet. Végezetül a Képviselő-
testület elfogadta az ülés napirendjét és 
elkezdte az érdemi munkát.

A HERCEGHALOM 1/2 HELYRAJZI SZÁMÚ 
INGATLANRA ÉRKEZETT VÉTELI
AJÁNLATOK MEGVITATÁSA
A Budavidék Kereskedelmi és Vagyonhasz-
nosító Zrt. levélben kereste meg Önkor-
mányzatunkat, melyben előadták, hogy a 
Gesztenyés úton levő COOP üzlet bővítésé-
hez az Önkormányzat tulajdonában levő pi-
ac területét meg kívánják vásárolni. Az aján-
lattevő nyilatkozata szerint az új bolt kialakí-
tása számunkra és a herceghalmi lakosság 
számára egyaránt előnyösebb lenne, mint a 
meglevő üzlet felújítása, ezért az ingatlan 
megvásárlása esetén először a megvásárolt 
területen felépítenék az új üzletet és csak 
utána bontanák el a régi épületet, amelynek 
helyén parkoló kerülne kialakításra. Így a la-
kosság részére az ellátás folyamatossága 
biztosított lenne a beruházás megvalósítá-
sának ideje alatt is. 2016. január 19. napján 
Erdei László is bejelentette vételi szándé-
kát. A területet 2021. március 1-ig az Önkor-
mányzat kezelésébe adná azzal, hogy a tele-
pülés a jelenlegi célokra (piac, lakossági sze-
lektív hulladékgyűjtés, stb.) használhassa. 
2021-ben a területen egy megközelítőleg 
150 m²-es műszaki kisáruházat tervez kiala-
kítani és megnyitni, amely kínálatával iga-
zodna a háztartások és a folyamatban lévő 
építkezések szükségleteihez. A Képviselő-
testület az ajánlatok megvitatása és mérle-
gelése után úgy határozott, hogy a tulajdo-
nában álló 850 m² alapterületű, Hercegha-
lom 1/2 helyrajzi számú ingatlant az új tele-
pülésfejlesztési koncepció és az új helyi épí-
tési szabályzat elfogadása után értékesíti.
VÉTELI AJÁNLAT A HERCEGHALOM 
321/439. HELYRAJZI SZÁMÚ INGATLAN 
MEGVÁSÁRLÁSÁRA
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Tájékoztató a március 8-i ülés egyebek napirendi
pontjában elhangzott képviselői hozzászólásokról

Tamás főépítészt a következő ülésre, ahol 
ezekről a kérdésekről lehet tájékozódni.
Ezt követően Czinege Jánosné elmondta, 
hogy az óvodai szülői értekezleten az iskola 
bővítéséről kérdezték. 31 iskolaköteles gyer-
mekről lehet tudni, akik most az óvoda nagy-
csoportjába járnak. Ez egy fővel kevesebb, 
mint az a létszám, amelytől kezdve az oktatá-
si törvény csoportbontást ír elő. Vannak jelzé-
sek beköltözésre és várható további létszám-
növekedés. Egy tanterem szabadul fel az isko-
lában, amely az intézmény legnagyobb tan-
terme. Képviselő asszony érdeklődött Pál Gá-
bortól, hogy a könyvtár olvasóterméből ki-
alakított csoportszoba mintájára meg lehet-e 
oldani a terem kettéválasztását. 
A folyosóra egy-egy ajtót vágva így két olyan 
termet nyernénk, ahol 16–17 fő elhelyezésére 
lenne lehetőség. Képviselő asszony elmondta 
a szülőknek, hogy pályázat várható, melyen 
az önkormányzat részt fog venni és az ön-
részt is vállalja. A HÉSZ-t már módosította a 
hivatal, így az építkezés az anyagiak rendelke-
zésre állása esetén azonnal elkezdhető. 
Czinege Jánosné a továbbiakban arról szá-
molt be, hogy a nyári táborokkal kapcsolatos 
szervező munkát el kell kezdeni, az igények 
felmérésével.
Csizmadia Zsuzsa hozzászólásában elmond-
ta, hogy kapott egy táborokkal kapcsolatos 
tájékoztató anyagot. Azonban eredetileg ar-
ról volt szó, hogy a Pénzügyi Bizottság követ-
kező ülésén fognak tárgyalni a szülőket érintő 
anyagiak meghatározásáról.
Félő, hogy a bizottsági ülés március 30-i idő-
pontja késő lesz a szervezőmunka elkezdésére. 
Tulajdonképpen arról van szó, hogy a tavalyi 
részvételi díjat 1000 forinttal emelni kellene. 
Csizmadia Zsuzsa elmondta, hogy a szociális 
rászorultság mértékét is meg kell határozni, 
amely nem egy egyszerű és könnyen eldönt-
hető kérdés. Kérte a jelenlévőket, hogy a bi-
zottsági ülésig gondolkodjanak erről.
Makay István elmondta, hogy a lejárt határ-
idejű feladatokról írásban a tájékoztatót min-
denki megkapta. A pályázatokkal kapcsolat-
ban Pekli Erikához lehet fordulni, aki be tud 
lépni a rendszerbe és tájékoztatást tud adni a 
lehetőségekről.  Alpolgármester úr javasolta, 
hogy Gödör Istvántól függetlenül mindenki 
tájékozódjon a pályázati lehetőségekről.

Szabó György

tó telep is Talentis tulajdonban volt, az új tu-
lajdonosok azt is megvásárolták-e. 
Erre vonatkozóan is várják a hivatalos tájékoz-
tatást – válaszolta Jegyző asszony.
A KEK világításával kapcsolatban képviselő 
asszony elmondta, hogy ismeretei szerint a fő 
probléma, hogy a nagyterem világítását és 
egyéb más elektromos berendezések be és 
kikapcsolását a kapcsolószekrényen lévő kis-
megszakítókkal végzik. Valójában ezt kellene 
megszüntetni, mivel a feliratok nem jól látha-
tók és adott esetben össze-vissza kapcsolgat-
nak mindent. Ezért került ki a felirat, hogy 
senki ne nyúljon hozzá. A KEK-ben nincsenek 
villanykapcsolók.
Kérte, hogy ezt a problémát vizsgálja felül a 
Polgármesteri Hivatal. 
Makay István elmondta, hogy tudomása sze-
rint az egy kapcsolótábla és nem biztosíték 
tábla. A biztosíték tábla a lépcsőfeljáróban 
van. A közelmúltban történt egy érintésvé-
delmi vizsgálat, melynek során ezt a rend-
szert nem kifogásolták.
A következő hozzászóló Szendrei Bence azt 
javasolta, hogy a hivatal kérjen le egy nem hi-
vatalos elektronikus tulajdoni lapot. Ebből 
meg lehet tudni az új tulajdonosok nevét, il-
letve azt, hogy esetleg széljegyen van-e fel-
tüntetve valami.
Jegyző asszony válaszában elmondta, hogy 
ezt már megnézték és a tulajdonosnál a 
Talentis Group Zrt. szerepel. Azt nem lehet 
tudni, hogy a Talentis Group melyik részének 
a tulajdonáról van szó. Januári földmozgások-
ról van szó, a földhivatali bejegyzések pedig 
nem ilyen gyorsak. A lényeg, hogy nem a 
szennyvíztisztítót vették meg, hanem a 
Talentis Zrt-t. 
Érdemes lenne egy konkrét levélben érdek-
lődni a földhivatalnál, hogy mi a valós helyzet 
– fűzte hozzá Szendrei képviselő úr.
A következő felszólaló Erdei László tájékoz-
tatta a testületet, hogy az E/2 önkormányzati 
bérlakás lakója arról panaszkodott, hogy a te-
raszajtó alatt a víz befolyik a lakásba, gyakor-
latilag a nappaliban áll a víz egy nagyobb eső-
zés esetén. 
Képviselő úr ismeretei szerint azok az ajtók, 
amelyeket bejárati ajtóként szereltek fel, nem 
megfelelőek. A nyílászárók cseréjén túl a fal 
külső szigetelését is meg kell oldani. Makay 
István azt javasolta, hogy hívják meg Varga 

Az első felszólaló Hunya Krisztina képviselő, 
azt kérdezte jegyző asszonytól, hogy azokra a 
földterületekre, melyet Mészáros Lőrinc fel-
csúti polgármester és neje megvásároltak, 
volt-e elővásárlási joga Herceghalom község-
nek.
Jegyző asszony válaszában elmondta, hogy 
mezőgazdasági területek adás-vételekor 
nincs elővásárlási jog, ezekben az esetekben 
jogosultsági tényezők számítanak a megvá-
sárlás elbírálásakor. A „gazdálkodó” státus 
megléte szükséges a vételhez.
Jegyző asszony hozzátette, hogy lakossági 
kérdés is érkezett e tárgyban. Többen is arról 
érdeklődtek, hogy milyen földekről van szó 
konkrétan, kik az új tulajdonosok. 
Az tudható – mondta Jegyző asszony –, ami a 
nyilvános adatbázisokban olvasható. Ezek 
szerint a Talentis Group Zrt. cserélt gazdát.
Az új tulajdonosok szándékait nem ismerjük. 
Hunya Krisztina következő kérdése volt, 
hogy megoldódott-e a KEK világításának, il-
letve elektromos hálózatának problémája.
Jegyző asszony válaszában elmondta, hogy a 
KEK-ben valamilyen feszültségtúllépés miatt 
leoldott az a kismegszakító, ami anno a galé-
ria feljárójában került elhelyezésre. Pekli Erika 
itt tárolja a tisztítószereket és egyéb anyago-
kat. Ez az ajtó természetszerűleg zárva van. 
Amikor ez az eset megtörtént Pekli Erika nem 
volt jelen és az ajtót nem tudták kinyitni, nem 
tudtak hozzáférni a kapcsolószekrényhez. 
Képviselő asszony a továbbiakban arról ér-
deklődött, hogy a Buda-invest üggyel kap-
csolatban ügyvéd megkeresése mikorra vár-
ható.
Jegyző asszony válaszában elmondta, hogy 
megfelelő ügyvédet javasolni nehéz és fele-
lősségteljes feladat. Ugyanis egy sikertelen 
per esetén óhatatlan, hogy az ügyvédet és 
ajánlóját összemossa a közvélemény. A testü-
letnek kell ajánlani és elfogadni egy megfele-
lőnek vélt ügyvédet. Korábbról ismert szak-
ember Szabó László János ügyvéd, aki is-
merte a herceghalmi telekviszonyokat. Előre 
látható, hogy ez a munka nem kevés költség-
gel fog járni. 
Hunya Krisztina hozzátette, hogy Szabó 
ügyvéd urat ő alkalmasnak találja a feladatra, 
pontosan a helyi ismeretei miatt.
Ezután Csizmadia Zsuzsa kapott szót, aki ar-
ról érdeklődött, hogy mivel a szennyvíztisztí-

mogatásban csak aktív státuszú pályázó ré-
szesülhessen.
KÉRELEM GYÓGYPEDAGÓGIA
ELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSÁRA
A Herceghalomi Csicsergő Óvoda vezetője 
azzal a kéréssel fordult az Önkormányzat-
hoz, hogy támogassa az egyik kisgyermek 
gyógypedagógiai ellátását. A Képviselő-tes-
tület támogatta a pedagógiai szakvélemény 
szerinti komplex gyógypedagógia ellátás 
anyagi fedezetének biztosítását, és ehhez 
154.000,-Ft keretösszeget biztosít a 2016. évi 
költségvetés dologi kiadásai terhére.

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSI KÉRELEM
ELBÍRÁLÁSA
Az egyik helyi lakos azzal a kéréssel fordult 
az Önkormányzathoz, hogy nyújtson támo-
gatást az ingatlana állagmegóvásához.
A Képviselő-testület a zárt ülés keretében 
beterjesztett kérelmet megvitatta és úgy 
határozott, hogy a kérelmezőt beadványa 
kiegészítésére kéri fel.
A Képviselő-testület az előterjesztésről szó-
ló döntést elnapolta.

Dr. Kovács Judit jegyző

si határideje szeptember 15. napjára, a tá-
mogatási időszak 8 hónapra, az októbertől 
májusig terjedő időszakra módosulna. A tá-
mogatás mértéke 5.000,-Ft/hó és 13.000,-
Ft/hó közötti összegben kerülne megállapí-
tásra. A javaslat szerint az ösztöndíj támoga-
tás a felsőfokú intézmény alap-és mester-
képzésében részt vevő hallgatója által első 
alkalommal benyújtott pályázat időpontjá-
tól az adott felsőfokú oktatási intézmény 
képzési idejének időtartamára nyújtható. 
Végezetül a javaslat szerint ösztöndíjrende-
let rendelkezne arról is, hogy ösztöndíj tá-
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2015-ben a következő tevékenységeket, 
programokat indította illetve szervezte meg 
az elnökség.
Az önkormányzat támogatásával, 20 tagtár-
sunk vehetett részt színházi előadáson, a Bu-
daörsi Latinovits Színház előadásain, melyet 
ez úton szeretném megköszönni. 
A csoportos, illetve egyéni színházlátogatá-
soknak nagy sikere van körünkbe.
Klubnapjainkra meghívást kapott többek kö-
zött a Pátyi Támogató Szolgálat Vezetője, vé-
dőnőnk Mészáros Katalin és Dr. Király István 
ELTE munkatársa.
Klubnapjainkon általában az aktuális önkor-
mányzati és egyesületi programokról, és az új 
jogszabályokról, lehetőségekről kapnak tájé-
koztatást a résztvevők.
Ekkor beszéljük meg a tagságot érintő kérdé-
seket. Esetleges egyéni problémák megbe-
szélésére is sor kerül.
Részt vettünk, illetve 2 fővel képviseltettük 
magunkat a MEOSZ által szervezett 2015. má-
jus 8–10-ig tartott vezető képzés és vezetői 
konferencián, ahol a MEOSZ évi küldött köz-
gyűlésére is sor került.
GYÓGYTORNA
2015. április 13-tól, illetve az őszi gyógytor-
nánkat augusztus 31-től kezdtük el a Baba-
mama klubhelyiségben összesen 12 alkalom-
mal hétfő és csütörtöki napokon 17–18 óráig. 
A konduktor Singovszki Imréné Angéla, már 7 
éve tartja nekünk a tornát.
Programokban az egyik leggazdagabb hó-
nap volt a május.
•  A majálison 100 főre székelykáposztát főz-
tünk,
•  Részt vettünk 10 fővel a TE SZEDD szemét-
szedési akcióban.
•  A ruhaosztásnál is ott voltunk, szeretnénk 
megköszönni, hogy lehetőséget kaptak a in-
stabilan mozgó tagjaink arra, hogy a tömeg 
elkerülésével tudjanak részt venni e program-
ban. Reméljük, hogy a következőkben is szá-
míthatunk ilyen lehetőségre.
•  Gyermeknapi rendezvényen is egész nap 
kivettük részünket a munkából.
BESZÁMOLÓ TOVÁBBI PROGRAMOKRÓL
•  Június 1-én egész napos gyógyfürdő kirán-
duláson vettünk részt a Ceglédi Termál és 
Gyógyfürdőbe.
•  Julius 6-án a Komthermál Kft. Komáromi 
Gyógyfürdőben voltunk.
Az egyesület tagjai nagyon szeretik és várják 
a gyógyfürdő kirándulásokat. Ilyenkor család-
tagjaikkal együtt megyünk.
•  Parlamenti és Sándor palotai kiránduláson 
voltunk.
•  Törökbálinti Mozgáskorlátozottak Egyesü-
lete által megrendezésre kerülő „Empátia 
Nap”-on is képviseltette magát egyesületünk.

hetik el, minden hónap utolsó hétfőjén 16–
18 óráig. 
Ezt a szolgáltatásukat, mely tulajdonképpen 
jogi segítségnyújtás az ügyvédek vállalása 
alapján település szociálisan rászoruló lako-
sainak számára is elérhető – előzetes telefo-
nos bejelentkezés alapján - szintén minden 
hónap utolsó hétfőjén ügyfélszolgálatunkon. 
Tanácsadók: Dr. Lambert Friderika, Dr. Mátyus 
Ferenc.
• A KEK-ben havonta klubnapot tartottunk, 
2015-ben, mely minden hónap első péntekén 
16 órától került megrendezésre.
•  Gyógyászati segédeszköz kölcsönzés, mely 
a lakosság számára is elérhető.
•  Ortopéd cipő elkészíttetésében szintén se-
gítséget tudunk adni a tagjainknak, illetve 
Herceghalom lakossága részére is.
•  Mint arról már hírt adtunk az Emberi Erőfor-
rások Minisztériuma az önkéntesek nyilvántar-
tásába felvette a Herceghalomi Mozgáskorlá-
tozottak Egyesületét, ennek megfelelően tud-
juk fogadni a Herceghalomi középiskolásokat 
közösségi önkéntes, közösségi kulturális mun-
kára. Jelenleg 3 iskolával van szerződésünk.
Az egyesületünk elnökségének 2015. évi ér-
dekvédelmi munkáját az alábbi statisztikai 
számok tükrözik.
Iktatásunkban: 95 ügyirat szerepelt az elmúlt 
évben.
Ezen felül ügyfélfogadáson, ill. azon kívül az 
alábbi ügyekben nyújtottunk segítséget a 
tagjainknak illetve hozzánk forduló Herceg-
halom lakosainak.
•  Ügyfélfogadáson megjelent: 18 fő
•  Fogyatékossági támogatás igénylése: 3 fő 
•  Parkolási igazolvány igénylése: 4 fő.
•  Egyéb ügyek /beteg látogatás: 16 főnél
•  Jogi segítségnyújtás: 9 fő
•  Gyógycipő elkészíttetésében részesült: 6 fő 
•  Gyógyászati segédeszközt kölcsönzött: 3 fő
•  Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: 4 fő
•  Gépjármű teljesítményadóval kapcsolat-
ban eljártunk 13 fő esetében
• Gépjárműszerzési támogatásban részesült: 
1 fő
•  Kiemelt ápolási díj: 1 fő
•  Ápolási díj: 1 fő
•  Özvegyi nyugdíj ügyben eljártunk: 3 fő ese-
tében
•  Rehabilitációs ellátás: 5 fő
•  Állapotrosszabbodási kérelem ügyében: 2 fő
•  Temetési segély: 4 fő
•  Közgyógyellátási igazolás: 2 fő
•  Házi szociális gondozás: 2 fő
•  Szociális étkeztetés: 1 fő
•  Vízdíj-, szemét díj kompenzáció: 4 fő részére
•  Fellebbezések rokkant járadékos rehabilitá-
ciós ellátás ügyben: 3 fő
Összesen: 200 ügyünk volt.

Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesü-
lete megalakulása óta 2012 évtől figyelem-
mel van a településen élő mozgáskorlátozott 
személyek segítésére, jó kapcsolat kialakítá-
sára.
Egyesületünk az elmúlt évben az új jogszabá-
lyoknak (Ptk.) megfelelően az alapszabály 
módosításának eleget tett. 2015 évtől az adó 
1%-ának fogadására is jogosult lett a szerve-
zetünk.
Az új alapszabályban meghatározott céljaink: 
1./  A mozgáskárosodott és megváltozott 
munkaképességű emberek rehabilitációjá-
nak elősegítése. 
2./  Önálló életvitelük, emberi és állampolgá-
ri jogaik érvényesülésének elősegítése, to-
vábbá érdekeiknek érvényesítése, védelme, 
képviselete, életminőségük javítása a legfon-
tosabb feladat a számunkra.
Kezdetkor 20 fő, jelenleg 57 fő tag szerepel a 
tagnyilvántartásunkba.
Elnökség tagjai folyamatosan kutatják fel a te-
lepülésünkön élő sorstársainkat, és az egyéni 
szükségleteknek megfelelően segítenek a 
problémák kezelésében, megoldásában. 
Kapcsolatteremtő-közvetítő szerepet vállal-
tunk fel ügyfeleink és különböző intézmé-
nyek között. Az együtt gondolkodás, a közös 
érdekképviseleti tevékenység fontos a min-
dennapi munkánk során, ezért folyamatosan 
építjük a kapcsolatokat a társegyesületekkel, 
és napi kapcsolatban állunk a Mozgáskorláto-
zottak Egyesületeinek Országos Szövetségé-
vel. Saját honlapunk van és a jelen vagyunk a 
facebook-on is.
A 2015-ben végzett tevékenységeink, szol-
gáltatások a következők:
•  Az elnökség, két közgyűlés közötti időben 
irányítja az egyesület tevékenységét,
•  Jelentések, beszámolók közgyűlésre való 
előterjesztése,
•  Elnökség munkájának éves munkaterv 
alapján történő végzése
•  Sorstársaink tájékoztatása, felvilágosítása a 
mozgássérülteket érintő rendeletekről, támo-
gatási rendszerekről, ügyfélfogadási napon 
és telefonon, ill. klubnapjainkon. Konkrét se-
gítség az ügyek intézésében is.
•  Együttműködés az önkormányzattal és más 
civil szervezetekkel.
•  Pályázatok figyelemmel kisérése, lehetőség 
szerint pályázatok készítése.
•  Jogszabály változások figyelemmel kisérése,
•  Településünkön az akadálymentesítés fi-
gyelemmel kisérése.
•  Szakmai konferenciákon, továbbképzése-
ken való részvétel.
•  Beteglátogatás.
•  Ügyfélszolgálatunkat 2015. június 1-től 
napjainkig a Kozáromi u. 27 szám alatt elér-
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Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület hírei

MÉG FOCI – Május 1. kupa Herceghalom!

dók rendeltetésszerű használata is biztosítva 
legyen a számukra. /közintézmények, orvosi 
rendelők, utcák, járdák, játszóterek stb./ Or-
vosi szakrendelőbe jutásuk könnyítése is fon-
tos és megoldásra váró feladat.
Az egyesületünk nevében szeretném megkö-
szönni:
•  fő támogatónknak Herceghalom Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének, 
•  a Mozgáskorlátozottak Országos Szövetsé-
gének, 
•  a TESCO Herceghalomi Logisztikai Központ 
vezetőjének,
•  Erdei László képviselő úrnak, 

•  Hercegház BT vezetőjének, Lukács László-
nak,
•  Dr. Lambert Friderika és Dr. Mátyus Fe-
renc ügyvédeknek,
•  Palóczi Erzsébet könyvelőnknek,
és nem utolsó sorban az egyesületünk tagjai-
nak, az iskolai közösség szorgos diákjainak  az 
egész éves áldozatos munkát, támogatást, 
segítséget.

Köszönettel várjuk és számítunk a lakosság 
segítségére az adójuk 1 %-os felajánlásával.

Lékáné Szegedi Borbála elnök

A tagjaink igen aktívak, érdeklődési körüknek 
megfelelően csatlakoznak klubokhoz, szak-
körökhöz is.
•  Az évi utolsó rendezvényünk december 11-
én a Karácsonyi Ünnepségünk volt. 
ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP
2015. augusztus 15-én rendeztük meg immá-
ron második alkalommal az „Esélyegyenlősé-
gi Nap” rendezvényt az Ifjúsági Házban.
E rendezvénnyel szeretnénk felhívni a figyel-
met arra, hogy mennyire fontos a települé-
sünkön a teljes akadálymentesítés, nemcsak 
a bejutás legyen biztosítva az intézményekbe 
a kerekes székesek számára, hanem a mos-

A Sportegyesület 2016 őszén felnőtt bajnokságban is szeretne csapa-
tot indítani. 18 lelkes helyi fiatal arra az elhatározásra jutott, hogy 2016. 
őszétől Herceghalom színeiben pályára lépne Megye III. osztályban. Az 
edzések 2015. november elején elkezdődtek, az edzésekhez a felszere-
lést az Egyesület az Önkormányzat támogatásával megvásárolta. Saj-
nos a januári esőzésektől a herceghalmi pálya alkalmatlanná vált az 
edzések folytatására, a tagdíj bevételek pedig nem voltak elégségesek 
alkalmas pálya bérlésre.
A Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület ezúton kéri a lakosságot 
és cégeket, hogy támogassák a felnőtt és öregfiúk csapatának bajnok-
ságban való részvételét és felkészülését. A támogatásokat várjuk a 

10918001-00000064-70040001 számú UNICREDIT BANK-nál vezetett 
számlaszámunkra. 
Támogatási szerződés kötésével kapcsolatban a kapcsolat tartó: 
Somogyi Kálmán, herceghalom.se@gmail.com. A befolyt összegeket 
felszerelés vásárlásra, idegenbe utazás biztosítására, valamint pálya és 
öltöző karbantartásra szeretnénk felhasználni.
Várjuk továbbá azok jelentkezését, akik versenyszerűen sportolnának a 
felnőtt vagy az öregfiúk csapatban. Szívesen látunk mindenkit, aki a 
sportolás kedvéért részt kíván venni edzéseinken!

Köszönettel: Somogyi Kálmán
Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület

Herceghalomi Falunap alkalmából ismét megrendezésre kerül a ha-
gyományos kispályás labdarúgó kupa. A korábbi években is népszerű 
rendezvény mindig jó hangulatban zajlott. Várjuk idén is a csapatok je-
lentkezését.
2016-tól a mérkőzések vezetését az MLSZ-től kért játékvezetők bizto-
sítják, ezért kérjük, hogy a csapatok a nevezéseiket írásban adják le és a 
nevezési díj befizetésüket is határidőben teljesítsék.
Időpont: 2016. 05. 01. Vasárnap 9.00
Helyszin: Herceghalom Sportpálya és környéke
Csapat létszám: 5+1 fő (és cserejátékosok)
Nevezési díj: 6.000 Ft / csapat. 
A nevezési díjat készpénzben, vagy átutalással lehet kiegyenlíteni.

Számla adatok:
Herceghalom SE, Unicredit Bank 10918001-00000064-70040001
Személyes fizetés: Somogyi Kálmánnál.
Fizetési határidő: 2016. 04. 10.
Jelentkezés: Somogyi Kálmán herceghalom.se@gmail.com, 06 30 488 3111
Határidő: 2016. 04. 08.
Jelentkezéshez le kell adni: csapatnév, csapatkapitány neve, telefon-
szám, e-mail cím.
A kupára az első 12 nevezési díjat befizető csapat nevezését tudjuk el-
fogadni!
Sorsolást előzetesen a nevezésnél megadott elérhetőségre elküldjük.

Somogyi Kálmán

A Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület tájékoztatja a labdarúgás szerelmeseit, szurkolóit és támogatóit, hogy az Öregfiúk tavaszi idénye 
az alábbiak szerint alakul:

Dátum Kezdési időpont Pályaválasztó / házigazda Vendég

2016. 03. 26 15:00 HERCEGHALOM TORDAS

2016. 04. 02 16.30 ZSÁMBÉK HERCEGHALOM

2016. 04. 09 16.30 HERCEGHALOM SÓSKÚT

2016. 04. 16 17.00 PERBÁL  HERCEGHALOM

2016. 04. 30 17.00 HERCEGHALOM GYÚRÓ

2016. 05. 08 17.00 DUNAFÜRED HERCEGHALOM

2016. 05. 14 17.00 TÁRNOK HERCEGHALOM

2016. 05. 21 17.00 HERCEGHALOM BRIGETIO-KOMÁROM

2016. 05. 28 17.00 HERCEGHALOM PÁTY

2016. 06. 04 17.00 HERCEGHALOM VIADUKT

2016. 06. 11 17:00 HERCEGHALOM BUDAJENŐ
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Beszámoló a Mosolysziget Családosok Egyesületének 
2015. évi tevékenységéről
Mozgalmas évet zárt a Mosolysziget Egyesület. 2015-ben 64 tagcsalád 
fizetett tagdíjat, amely 246 személy (szülők és gyerekek) tagságát je-
lenti. Az egyesület legnagyobb támogatója Herceghalom Község Ön-
kormányzata. Ezen felül a tagdíjak és a különféle rendezvényeken be-
folyt összegek képezik az egyesület vagyonát. 
Az örvendetes adatok mellett szólni kell a nehézségekről is. Nálunk is, 
mint a civil szervezetek többségében, jellemző, hogy kis létszámú az 
aktív tagság, akik valóban részt vesznek a rendezvények lebonyolításá-
ban. Az egyesület vezetőségének ezért 2015-ben kiemelt feladata volt 
minél több családot bevonni a programok szervezésébe. Szerencsére 
ez jórészt sikerült és így sok rendezvényen voltunk jelen.
Május 1-én babgulyást főztünk a majálison. Szintén májusban a Sipos 
Pack és az önkormányzat mellett a Mosolysziget is részt vett a szemét-
szedés megszervezésében és lebonyolításában. 
Az önkormányzat által szervezett gyereknap egyik támogatója is egye-
sületünk volt. Ezen a rendezvényen rendőrségi kutyás bemutatót és, 
zumba bemutatót szerveztünk, valamint a gyerekek kipróbálhatták a 
polgárőrség autóit. 
Az évben még két, települési rendezvény szervezése és lebonyolítása 
volt feladatunk: június 19-én volt a Szent Iván éj, december 5-én pedig 
az immár 12 éves hagyománnyal rendelkező Adventi vásár.
Örvendetes tény, hogy Herceghalom lakosainak száma növekszik, s 
mivel a beköltözők nagy része fiatal, ezért folyamatosan nő a kisgyer-
mekek száma. Ez nagy lehetőséget és egyben feladatot is ad az egye-
sületnek, hiszen az új családokkal is meg kell ismertetnünk magun-
kat, hogy tagságunk dinamikusan növekedjen. Ugyanakkor az új csa-
ládok új igények megjelenését is jelenthetik, amiknek meg kell felel-
nünk. 
A Mosolysziget Családosok Egyesülete szeretettel várja az új belépő-
ket. Miért érdemes jelentkezni? 
Az egyesület célja, hogy a helyi családokat, egymást segítő közösséggé 
formálja, életminőségüket javítsa, ezért szervezünk kulturális, ismeret-
terjesztő és szabadidő programokat. Aktív közreműködő segítséget 
nyújtunk más civil szervezetek programjaiban. A település egyik olyan 
szervezete vagyunk, amely adományok gyűjtését és a rászorulókhoz 
való eljuttatását is fontos feladatának tekinti, évek óta legnagyobb tá-
mogatónk a Tesco Herceghalomi Logisztikai bázisa és a NOE központi 
elosztó szervezete.
A települési szintű rendezvényeken kívül a tagok döntése alapján, 
anyagi lehetőségeink függvényében közös kirándulásokat szervezünk 
az egyesületi tagok részére. Ezek az alkalmak remek lehetőséget bizto-
sítanak egymás jobb megismerésére, a szervezetfejlesztésre. Ez azért is 
fontos, mert az egyesület legfőbb vagyona a tagok befektetett munká-
ja, mely nélkül nem tudnánk megvalósítani a fent felsorolt feladatokat. 

Mindenkinek köszönjük, aki tudását, idejét és főként jó kedvét adja 
azért, hogy kicsik és nagyok egyaránt jól érezzék magukat programja-
inkon.
2006. óta a Nagycsaládosok Országos Szervezetének tagegyesülete-
ként működünk. A NOE tagsági igazolvánnyal országos szinten vehetik 
igénybe tagjaink a tagsággal járó kedvezményeket. A teljesség igénye 
nélkül pár közeli kulturális ajánlat:
ELEVENPARK 1117 Budapest, Hengermalom u. 19–21.
www.elevenpark.hu – NOE tagok 20 % kedvezményt kapnak.
FŐVÁROSI ÁLLAT- ÉS NÖVÉNYKERT 1146 Budapest, Állatkerti krt. 6–12., 
www.zoobudapest.com
Érvényes NOE igazolvánnyal – a NOE kártyán feltüntetett gyerekszá-
mig – a gyermekek számára 750 Ft-os áron vásárolható belépő jegy.
SZÉPMŰVÉSZETI MÚZEUM 1146 Budapest, Dózsa György út 41.,
Telefon: 06 1 4697 100, www.szepmuveszeti.hu
Teljes árú felnőtt belépő megvásárlása mellett, a NOE kártyán feltünte-
tett gyerekszámig, a gyermekek az állandó kiállításokat ingyen látogat-
hatják.
TROPICARIUM 1222 Budapest, Nagytétényi út 37–43.,
Telefon: 06 1 424 3052,  www.tropicarium.hu
Érvényes NOE igazolványra 15% kedvezményt adnak a teljes árú fel-
nőtt és teljes árú gyermek belépőjegy árából.
A felsoroltakon kívül több száz elfogadó helyen használhatják a Nagy-
családos Igazolványt. Ezekről a www.NOE.hu weboldalon tájékozód-
hatnak.
A kedvezmények mellett fontos, hogy a NOE Magyarország legna-
gyobb olyan szervezete, melynek Alapító okiratában meghatározott 
feladata az élet és az anyaság tiszteletére nevelés, a házasságért és a 
jövő generációért érzett felelősség erősítése, a nagycsaládok sajátos 
érdekeinek képviselete és szolgálata, a nagycsaládok egymást ismerő 
és segítő közösségekké szervezése.
Az egyesület saját folyóiratot működtet (http://www.noe.hu/noe_ma-
gazin/2016/). Ez szolgálja a kapcsolattartást a tagsággal, és tartalmaz 
minden fontos információt a közösségi életről, a törvényi tudnivalók-
ról, az akciókról, programokról, pályázatokról.
A Mosolysziget Családosok Egyesülete számít a Herceghalmiak anyagi 
támogatására. 
Kérjük tagcsaládainkat és mindazokat, akik e sorokat olvassák, hogy 
adójuk 1 %-val járuljanak hozzá egyesületünk anyagi helyzetének 
jobbításához.
Adószámunk: 18705205-1-13
Bankszámlaszámunk: 11600006-00000000-17926717

Salga Józsefné Marika elnök

MESEKLUB 

BOGYÓ ÉS BABÓCA
Különleges mese délelőttre hívunk – várunk szeretettel mindenkit!

A mesét közösen éljük meg, élő szóval, mozgással, zenével, rajzzal, kézműves-foglalkozással.
 „Egy élet szükséges ahhoz, hogy gyermekké válj!” (Picasso)

Alternatív Terápiás Központ
Herceghalom Sándor Móricz tér 5.  •  Telefon: 06 23 385 262

Időpont: 2016. április 2. 10–12 óráig
minden hónap első szombatján várunk szeretettel 3–8 éves korig.

A klub az Önkormányzat támogatásával ingyenes!
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SZÜLŐI KLUB

Gyermekeink nevelését segítő beszélgetőssorozat indul.

Célunk: Hogy neked és gyermekednek is kerek legyen a világ
Vendég előadók, szakemberek segítségével, mozgás, beszéd, viselkedés...

Régóta észrevehető folyamat, hogy a mai gyerekek neveléséhez már nem megfelelőek a megszokott nevelési elvek.
Ezek okairól, megoldási módokról és még sok minden másról, beszélgetünk közösen. 

Néhány program ajánlat:
Egészséges gyermek!
Érzelmi nevelés  fontossága!
Miért mások a mai gyerekek?
A nehezen kezelhető gyerek?
Mi az ADHD? Mi az SPD? Autizmus?
Részképességzavarok ?
Megoldási módok: 
Művészetterápia – mesék, zene,
Iskola előkészítés, Baba masszázs, Mozgás terápia, 
Korrepetálás vagy fejlesztés?
Problémamegoldó tanulás, Tanulásfejlesztés
és még ami érdekel, amiről szeretnél beszélgetni.

Hogyan segíthetsz, hogy gyermeked elérje a célját?!

Helyszín: Alternatív Terápiás Központ, Herceghalom Sándor Móricz tér 5.
Időpont: 2016. április 7-től 10 héten át csütörtökönként 17. órai kezdettel, bármikor bekapcsolódhatsz.

Az ATK facebook oldalán olvashatsz mindíg a következő programról.
Jelentkezés: adhdmomail.com, szerda estig telefonon a 06 23 385 262 telefonszámon. 

Gyermekfelügyeletet biztosítunk!
Az előadás sorozat az Önkormányzat támogatásával ingyenes!

Kérjük adója 1 %-val támogassa alapítványunkat
Adószám: 18717103-1-13   •   Bankszámlaszám: Unicredit bank 10918001-00000017-96980002

A Magyar Kémény kft. közleménye
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2012. évi XC. törvény és a 347/2012 (XII. 11.) Korm. rendelete, 
valamint a 63/2012. (XII. 11.) BM rendelete értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgál-
tatás körébe tartozó feladatokat – a települési önkormányzat közigazgatási határain belül – a Magyar 
Kémény Kft. alkalmazottai látják el. 

Herceghalom Községet, kollégáink
2016. március 20. és december 31-e között keresik fel. 

A társaságunk alkalmazásában álló dolgozóink névre szóló megbízólevéllel rendelkeznek.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot segítsék dolgozóinkat feladatuk maradéktalan teljesítésében.

Köszönettel: Magyar Kémény Kft.

M
agyar Kémény Kft.

(Minta)
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SULIHÍREK
Országos Kompetenciamérés eredményei

Iskolanyitogató

Minden év májusában történik az országos kompetenciamérés, az álta-
lános iskolák 6. és a 8. évfolyamán, minden tanuló részvételével. Ez az 
összehasonlító értékelés az ismeretek elsajátításának alkalmazásbéli 
szintjét mutatja. Az Oktatási Hivatal a mérésekről átfogó elemzéseket 
készített és a központi értékelést elküldte intézményünknek. A 2015. 
évi mérési mutatók szerint intézményünk jó eredményeket ért el úgy 

matematika, mint szövegértés területén. Országos átlagon felül teljesí-
tettek a 6. évfolyam tanulói minden mért szakterületen, míg a 8. évfo-
lyamos tanulók szignifikánsan nem térnek el a községi általános iskolák 
eredményeitől, de sajnos elmaradnak az országos átlagtól. Az előző év 
mért eredményeit (melyek a tavalyi 6. és 8. osztályra vonatkoznak) és 
azok összehasonlítását az alábbi táblázat tartalmazza:

Minden évben nagy izgalommal várjuk a beiskolázási időszakot. Van-
nak szülők, akik magabiztosan jelölik meg az iskolát, ahová gyermekü-
ket íratni szeretnék, sokak számára azonban új helyzetként jelentkezik 
az iskolaválasztás. 
Az első iskolai években mutatkozik meg, hogyan viszonyul majd ké-
sőbb a gyermek a tanuláshoz, mennyire lesz nyitott az új ismeretekre, 
és egyáltalán, szeret-e majd iskolába járni. Ezek a korai élmények bizo-
nyítottan mély nyomot hagynak a kisdiákban.
A Herceghalmi Általános Iskolában mindent megteszünk azért, hogy 
tanulóink örömteli légkörben, személyiségük pozitívumainak kibonta-
koztatásával készüljenek a felnőtté válásra.
„Ilyen a mi iskolánk!” – ízelítő iskolánk életéből

Iskolánkat 1903-ban alapították. 
Az iskola évszázados története 
arra kötelez, hogy nevelő és okta-
tó munkánkban kiemelt figyelmet 
fordítsunk a lakóhely és a nemzet 
történetének, hagyományainak 
megismertetésére, a haza iránti 
szeretet felébresztésére. 
(Gesztenyés napi projekt: ahogy 
diákjaink látják)
Első osztályban Meixner – mód-
szerrel folyik az írás és olvasás ok-
tatása. E módszer az értő olvasás 
kialakításában és a helyesírás 
megalapozásában vitathatatlan 
érdemeket szerzett, érzelmi hidat 

feszít ki a gyermek és a betű között. Mesezene-Zenezörej prog
ramunkkal mesébe, zörejekbe-zajokba öltöztetjük a betűtanulást, 
hogy igazi élményként alakuljon ki a gyerekek írásbelisége.
•	 Alsó tagozatos egész napos iskolai (iskolaotthonos) oktatásunk rugal-

mas átmenetet biztosít az óvoda és az iskola között. Az iskolaotthon 
napi időbeosztása jobban megfelel a gyermekek életkori sajátossá-
gainak és egyenletesebb terhelést biztosít számukra. Hatékonyan ké-
szítjük fel tanulóinkat a felső tagozatos, majd a középiskolás évek na-
gyobb megterhelésére is.

•	 Negyedik osztálytól két idegen nyelvet (angol, német) tanulhatnak 
diákjaink csoportbontásban.

•	 Differenciált csoportban tanulják felsőseink a matematikát.
•	 A gyerekek felzárkóztatását szakemberek: logopédus, pszichológus, 

fejlesztő pedagógus, gyógypedagógus látja el.
•	 Hangsúlyozzuk az egészséges életmódra nevelésnek és környezettu-

datos értékrend kialakulásának fontosságát (Egészségnevelési prog-
ram, ÖKOISKOLA program).

Iskolánk elnyerte a Regisztrált Tehetségpont címet, mely alapján ki-
emelt feladatunk a tehetséggondozás, melyet a Tehetség.Hercegha-
lom – programunknak  megfelelően a következő területeken végzünk: 
•	 „Tehetségpalánták” – alsó tagozatunkon
•	 „Zseniképző” – matematikai tehetségeknek
•	 „Kincsesház” – kézműves műhely (tűzzománc, kerámia, quilling, szá-

las anyagok)
•	 „a Zene az kell” – zenei műhely (furulya, fuvola, zongora, gitár, jazz-

dob, néptánc)
Úszásoktatást biztosítunk 4. és 5. évfolyamos tanulóinknak.
Modern tanulásszervezési módokat alkalmazunk: kooperatív tanulási 
technikák, kompetencia alapú oktatás. 
A tanórán kívüli tevékenységet a délutáni foglalkozások sokszínűsége 
jellemzi: angol és német szakkör, hittan, énekkar, kamarazene, sakk, fit-
nesz, kosárlabda, foci, diáksportkör, tömegsport, kempo, ökoszakkör, 
quilling, kézilabda, röplabda, iskolaújság szerkesztés, tanulószoba. Is-
kolai arculatunkat meghatározó hagyományápoló tevékenységeink, 
programjaink mind azt a célt szolgálják, hogy tanulóinkat olyan légkör-
ben neveljük, ahol megfelelő biztonságot, törődést, odafigyelést érez-
nek.
Iskolánk által nyújtott lehetőségek bizonyára elnyerik majd tetszésü-
ket. Kérjük, mielőbb látogassanak el hozzánk, nézzenek körül és válas�-
szanak bennünket!

Iskolai beiratkozás április végén, a Kormányhivatal által kijelölt idő-
pontban lesz.

Horváthné Gacsályi Marianna
igazgató

Nemcsak iskolánként értékeltek, hanem elkészítették a gyerekek egyéni 
eredményeiről szóló jelentést is, amivel szülők is megismerkedhetnek. 
(www.oktatas.hu /országos mérés eredményei/ tanulói jelentés (egye-
di mérési azonosító szükséges).

Gratulálok az eredményekhez, köszönöm a felkészítő pedagógusok 
lelkiismeretes, szakszerű munkáját! 

Horváthné Gacsályi Marianna

6. osztály Szövegértés Matematika 8. osztály Szövegértés Matematika

Intézményi átlag 1514 1554 Intézményi átlag 1450 1535

Országos átlag 1488
J

1497
J Országos átlag 1567 1618

Községi iskolák átlaga 1424
J

1448
J Községi iskolák átlaga 1494 1555
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MOZAIK
A TÁJÉKOZTATÁSBÓL KIMARADT
A Hírmondó januári számában, a közmeghallgatásról szóló tudósítás-
ból kimaradt Erdei László felszólalása.
Erdei László felszólalásában elmondta, hogy a Kozáromi út lakói meg-
kérték annak tolmácsolására, hogy mint az elmúlt években az önkor-
mányzat most tavasszal is szórasson le murvát a Kozáromi útra és az 
abból nyíló közökre. Több száz méterről van szó, kb. 800 m. Ezek az út-
szakaszok magánterületek, amelyeken egy esőzés után a garázsok 
megközelíthetetlenek. 
Továbbá a Liget utcai lakók kérik, hogy a korábbi gyöngykavicsos sé-
tányt állítassa helyre az önkormányzat. 
Erdősi László válaszában elmondta, hogy saját hatáskörben ezt a fel-
adatot nem tudja ellátni, a testület elé viszi az ügyet és amennyiben a 
testület megszavazza, akkor a murva szórása meg fog történni.
 

PACH WORK KIÁLLÍTÁS VOLT
A KÖNYVTÁRBAN
Februárban, a Herceghalmi Könyvtárban pach work kiállítást láthattak 
az érdeklődők. Király Márta információja szerint soha nem látott ér-
deklődés volt a kiállítás iránt. Iskolánk diáksága épp úgy mint a lakos-
ság részéről közel 400-an voltak kí-
váncsiak a kiállított munkákra.
A kiállított munkákról fotókat lát-
hatnak Herceghalom honlapjának 
galérijában.

TÁMOGATÁS KÉRÉSE
A Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület kéri a Tisztelt 
lakosságot, hogy adójuk 1%-val támogassák az egyesületet.
Adószám: 18724068-1-13
Bankszámlaszám: 10403208-50526566-53491009

HIRDETMÉNY
AZ ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEÍRATÁSOKRÓL
A 2016/2017. tanévre besiratás időpontjai:
Április 14. (csütörtök) 8–19 óra között
Április 15. (péntek) 8–19 óra között
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 50. § (1) bekezdé-
se értelmében az általános iskolába történő felvételről vagy átvételről 
az iskola igazgatója dönt. Döntését írásban közli a szülővel. A felvételi 
kérelem elutasításáról határozatot hoz. A felvétel elutasítása esetén a 
szülőnek joga van az elutasító határozat kézhezvételétől számított 15 
napon belül – jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással – 
jogorvoslattal élni. Fellebbezését a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ területileg illetékes Tankerületi Igazgatósághoz nyújthatja be.
Amennyiben a szülő nem a kötelező felvételt biztosító körzetes iskolá-
ba kívánja gyermekét beíratni, és a kiválasztott iskola a gyermek felvé-
telét elutasító döntést hoz, a szülő a gyermekét a döntés jogerőre 
emelkedését követő 5 napon belül köteles beíratni a kötelező felvételt 
biztosító iskola első évfolyamára. 

2016. március 8.
Dr. Tarnai Richárd kormánymegbízott

A HERCEGHALMI ÁLTALÁNOS ISKOLA FELVÉTELI KÖRZETE
A 2016/2017. TANÉVBEN
Köznevelési intézmény: Herceghalmi Általános Iskola
2053 Herceghalom, Gesztenyés út 15.
Felvételi körzet: Herceghalom Község közigazgatási területe

MÁRCIUS 15 – ÜNNEPSÉG
15-én délután megtelt a KEK ünneplőkkel. Viharos időkben, viharos 
időket ünnepelni jöttek. Czinege Jánosné köszöntőjét követően a 

Himnuszt közösen éne-
kelték el a jelenlévők. 
Majd Makay István ün-
nepi beszédet mon-
dott.  Arról beszélt, 
hogy március 15-e a 
legigazabb, és leg-
őszintébb ünnepe a 
Magyarságnak. Ez az 
ünnep tükrözi legjob-
ban Magyarságunk lé-
nyegét, a szabadság 

szeretetet. Tulajdonságunk az, hogy hosszú ideig tűrünk. de egyszer 
csak megelégeljük és azt mondjuk, elég! Majd rövid történeti áttekin-
tés után azzal zárta mondandóját, hogy adja Isten, hogy soha ne feled-
kezzünk meg 1848 üzenetéről, arról a példamutatásról, tisztességről, 
melyet 1848 hősei tanúsítottak.
Ezt követően az Általános Iskola 8. osztályos tanulói, a Labdarózsa Kó-
rus és az iskolai énekkar közreműködésével ünnepi műsort láthatott a 
közönség.

Az előadást betanította Cserháti And-
rea és Kuzma István  a kórust vezette 
Feleki László karnagy.
Az ünnepség végén koszorúzás volt 
az emlékműnél, majd a fáklyás felvo-
nulás következett.
Az az ünnep azért is különleges volt, 
mert Herceghalom történetében elő-
ször, akik nem tudtak eljönni, az inter-
neten élő közvetítésben követhették 
a programot.
Köszönet ifj. Egedi Tibornak.

Anyakönyvi hírek

Urbán Antalné (1940)

Elhunyt

Nyugodjon békében!
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KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
A BIA RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

2016 ÁPRILIS HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISék/IGELITURGIák HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
Közös Rózsafüzér imádkozás

Március 26. 
NAGYSZOMBAT 
17.00 órakor HÚSVÉTI VIGILIA SZERTARTÁSA HERCEGHALOMBAN 
1904. óta először településünk történetében, DIAKÓNUS ATYA
vezetésével
(1904-ben szentelték fel kápolnánkat, de nagyheti szertartás
eddig még nem volt.
FIGYELJENEK A KEZDÉSI IDŐPONTRA!

Április 2. szombat
ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA SZENTMISE

Április 4. hétfő
GYÜMÖLCSOLTÓ BOLDOGASSZONY – IGELITURGIA 
és hétfő esti beszélgetés.

Április 9. szombat
Húsvét 3. vasárnapja Szentmise

Április 16. szombat
Húsvét 4. vasárnapja Szentmise PAPI HIVATÁSOK VASÁRNAPJA

Április 23. szombat
Húsvét 5. vasárnapja Szentmise

Április 30. szombat
Húsvét 6. vasárnapja Szentmise

…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk  „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásá-
val. II. CIKLUS 3. RÉSZ. (2) AZ EGYHÁZ, MINT CSALÁD...
„A család forrása az a szeretet, mellyel a Teremtő átöleli a teremtett világot, mi­
ként ez a Teremtés könyvében leírt kezdetben megmutatkozott. Az evangéli­
umban Jézus végképp megerősíti ezt: „Isten úgy szerette a világot, hogy egy­
szülött Fiát adta érte”. …. Az egyszülött Fiú, aki egylényegű az Atyával., „Isten 

az Istentől és Világosság a Világosságtól”, a család által lépett be az emberi tör­
ténelembe: „A megtestesüléssel Isten Fia bizonyos módon minden emberrel 
eggyé vált. Emberi kézzel dolgozott, ... emberi szívvel szeretett. Szűz Máriától 
születvén valóban egy lett közülünk, hasonlóvá lett hozzánk mindenben, a 
bűnt kivéve.”… Ha tehát Krisztus „teljesen kinyilatkoztatja az embert az 
embernek”…,Ezt a családdal kezdi, melyet arra választott, hogy benne szüles­
sék és felnőjön. Tudjuk, hogy a Megváltó élete nagy részét Názáret rejtettségé­
ben töltötte, az ember fiaként „engedelmeskedvén”… édesanyjának, Máriá­
nak és Józsefnek, az ácsnak. Vajon gyermeki „engedelmessége” nem első meg­
nyilvánulása-e annak az Atya iránti „mindhalálig” való engedelmességnek,… 
mellyel megváltotta a világot? 
Az Ige megtestesülésének isteni misztériuma tehát szoros kapcsolatban van az 
emberi családdal. Nem csupán azzal az egyetlen názáretivel, hanem valami­
képpen minden családdal; hasonlóan ahhoz, amit a II. Vatikáni Zsinat mond 
Isten Fiáról, hogy a megtestesülésben „bizonyos módon minden emberrel eg�­
gyé vált.” Az Egyház, követve Krisztust, aki a világba azért „jött”, hogy „szolgál­
jon”,… A családnak nyújtandó szolgálatát egyik lényeges feladatának tekinti. 
Ebben az értelemben az „Egyház útja” az ember és a család egyszerre.”
(folytatása követekezik)

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2016. évi 
egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igeliturgiai alka-
lomkor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5 %-a. A befizetést 
gyűjti Miklós Ferencné (Borika). A Szentmise szándékok 2 100 forint. Egy-
egy Szentmise szándékukkal segítik szeretteik, hozzátartozóik problémáinak 
enyhítését, illetve elhunyt szeretteik lelki üdvét.

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ BESZÉLGETÉSEK”
Szokásos összejövetelünkre 2016. április 4-én Igeliturgia után 18.00 órára 
mindenkit szeretettel várunk!

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére! 

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a 
http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.
Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

Zöldhulladék gyűjtési akció!
Herceghalom Önkormányzata értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a Depónia Nonprofit Kft. lebonyolításával

2016. április 4-én  zöldhulladék gyűjtést szervez Herceghalom település területén.
Az ingatlanukon keletkező zöldhulladékot összekötözve (70 cm hosszú 50 cm átmérőjű kötegek) vagy áttetsző zsákba

csomagolva (max. 110 literes)  a közlekedési út mellé kérjük kihelyezni úgy, hogy az sem a gyalogos,
sem pedig a jármű forgalmat ne zavarja.

Nem kerül elszállításra:
kommunális jellegű hulladék  •  egyéb hulladék, ami a lomtalanítás keretében kerül elszállításra  •   veszélyes hulladék

A kipakolást a jelzett időpontot megelőző este vagy legkésőbb reggel 6.00 óráig végezzék el!
Az akció sikeres lebonyolítása érdekében kérjük az Önök segítségét

és a határidő PONTOS betartását!
A meghirdetett időpont után kihelyezett zöldhulladékot a Depónia Nonprofit Kft. nem szállítja el

a zöldhulladék szállítás keretében.
Kérem, minél többen éljenek a lehetőséggel saját portájuk és településünk tisztasága érdekében is.

Polgármesteri Hivatal
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